
 نمره موضوع  فصل

 4 های تصادفی و احتمال پدیده اوّل

 7 تابع دوم

 5 حد و پیوستگی سوم

 4 مشتق چهارم

 های کتاب تقسیم بندی نمرات بر اساس فصل



 پرسش موضوع  فصل

 3 های تصادفی و احتمال پدیده اوّل

 6 تابع دوم

 3 حد و پیوستگی سوم

 3 مشتق چهارم

 های گذشته هر فصل براساس سالاحتمالی های  تعداد پرسش



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2جدول صفحه  -ای   تعریف فضای نمونه

 احتمال پیشامد متمم –قانون جمع احتمالات  –اعمال روی پیشامدها 

 10و  9،  8های صفحات  مثال –پیشامدهای سازگار و ناسازگار 

 پیشامدهای مستقل و قانون ضرب احتمالات برای دو پیشامد مستقل

 های انتهای فصل تمرین

 

 

 

 

 

 

 

 

 1فصل  های کتاب  ترین نکات فصل مهم



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 27و  26های صفحات  مثال –و نامعادلات گویا معادلات 

 35و  34، 33روابط مثلثاتی صفحات 

 ای های چند ضابطه تابع –نمودار تابع  –دامنه و برد تابع  –تعریف تابع 

 64و  63های صفحات  جدول –ترکیب توابع  -عملیات روی توابع

 

 

 

 

 

 

 

 

 2فصل  های کتاب  ترین نکات فصل مهم



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 راست و حدّ چپ و قضیه های حدحدّ 
 ی فشردگی قضیّه

 گویا کردن کسرهاو  بخش پذیری چند جمله ای  ها  بر            
 103و تمرین های صفحه  102نهایت نکته صفحه  ی حد         و حد بی محاسبه

 

حد توابع کسری که صورت و مخرج چند و و         چندجمله ای در       حد 
 112صفحه نکته و           جمله ای هستند در      

 121و  120پیوستگی در یک نقطه تمرین های صفحه 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 3فصل  های کتاب  ترین نکات فصل مهم







 

 

 

 

 

 

 

 

 

 آهنگ تغییر و تعریف مشتق

 شیب مماس بر منحنی و سرعت یک متحرّک

 دستورها و قضایای مشتق گیری

 مشتق تابع مرکّب

 های مثلّثاتی   مشتق تابع

 کتاب و تمرین های آخر فصل 142ی  جدول صفحه

 

 

 

 

 

 

 

 

 4فصل  های کتاب  ترین نکات فصل مهم



 .جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید -1
در فضکای  ............... هر زیر مجموعه ی فضای نمونه ای را، یکک  ( الف

 . نمونه ای می نامیم

به پدیده هایی که از به وقوع پیوستن آن اطمینان نداشته باشیم، ( ب
 . می گوییم... ....................

اگر اعضای فضای نمونه ای قابل شمارش باشکد، آن را یکک فضکای    ( ج
 . می نامیم............... نمونه ای 

،           ودو پیشامد از فضای نمونه ای باشد  Bو  Aاگر ( د
 . می نامیم............... را دو پیشامد  Bو  Aدر این صورت 

A B  

 پیشامد

 پدیده تصادفی

 گسسته

 سازگار

  91خرداد 



حککل کنیککد و مجموعککه ی جککواب را  را      نامعادله ی   -4

 .به صورت بازه نشان دهید
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را               زاویه ای منفرجه باشد، حاصل  و       اگر   -5

 .به دست آورید
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 .کنید حساب را زیر حدهای از یک هر حاصل -11
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 .آورید به دست را زیر توابع مشتق -13

 (نیست الزامی مشتق کردن ساده)   

 الف)  

 

 ب)  
 

 ج)  

 

 92خرداد 

4 33 2 1f (x) ( x x )(x x)   

3 1
4 5
x

g(x)
x






35h(x) Cot( x) Cos (x) 



 

 الف)  

 
 

 ب)  

 

 ج)  

3 3 2 412 2 3 1 3 2 1f (x) ( x )(x x) ( x )( x x )       

2
3

3

2

3
4 5 4 1

2 1

4 5

x
( x ) x

x
g (x)

( x )

  

 


2 25 1 5 3h (x) ( Cot ( x)) SinxCos x    




